
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

Відокремлений структурний підрозділ 

«Краматорський фаховий коледж  

промисловості, інформаційних технологій та бізнесу  

Донбаської державної машинобудівної академії» 

 

 

 

 

ПОГОДЖЕНО ЗАТВЕРДЖУЮ 

Директор ВСП «КФК ПІТБ ДДМА» Ректор ДДМА 

 

_____________ Олексій МАКУХА ____________ Віктор КОВАЛЬОВ 

 26   січня  2024  26   січня  2024 

 

 

 

 

 

КОНЦЕПЦІЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

з підготовки здобувачів фахової передвищої освіти  

зі спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія»,  

галузі знань 12 «Інформаційні технології»  

із ліцензованим обсягом 50 осіб 

 

 

 

 

 

 

ПОГОДЖЕНО на засіданні 

Педагогічної ради ВСП «КФК 

ПІТБ ДДМА» 

Протокол від 22.12.2023 № 3 

 

Голова Педагогічної ради 

____________ Олексій МАКУХА 

 ПОГОДЖЕНО на засіданні Вченої 

ради ДДМА 

Протокол від 25.01.2024 № 6 

 

Ректор ДДМА 

____________ Віктор КОВАЛЬОВ 

 

 

 

 

 

 

Вінниця – Краматорськ 2024 



КОНЦЕПЦІЯ 

освітньої діяльності за відповідною спеціальністю 

на заявленому рівні фахової передвищої освіти 

 

Код та найменування спеціальності – 123 «Комп’ютерна інженерія». 

Орієнтовний перелік спеціалізацій та освітніх програм – Освітньо-

професійна програма «Комп’ютерна інженерія» для підготовки здобувачів 

фахової передвищої освіти за галуззю знань 12 «Інформаційні технології», 

спеціальністю 123 «Комп’ютерна інженерія». 

Освітньо-професійну програму розроблено на основі стандарту фахової 

передвищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

від 20.04.2022 р. № 366 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти 

зі спеціальності 123 Комп’ютерна інженерія галузі знань 12 Інформаційні 

технології освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», 

введеного в дію з 2022/2023 навчального року 

Мета освітньої програми полягає в наданні теоретичних знань та набуття 

практичних компетентностей й оперативного освоєння новацій, достатніх для 

успішного виконання професійних обов’язків у галузі комп’ютерної інженерії 

для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня 

професійної діяльності. 

Орієнтація освітньо-професійної програми. 

Освітньо-професійна програма орієнтована на здобуття здобувачами 

фахової передвищої освіти професійних знань, умінь, навичок та інших 

компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності 

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових 

результатах в галузях інформаційних, комп’ютерних та телекомунікаційних 

технології у рамках яких можлива подальша професійна кар’єра і подальше 

навчання. 

Об’єкт вивчення та/або діяльності:  

– апаратні та програмні засоби комп’ютерної інженерії: комп’ютерні 

системи і мережі та їх компоненти, Інтернет речей, вбудовані та розподілені 

системи, операційні системи, інформаційні системи та бази даних, сервери та 

сховища даних, прикладне, спеціалізоване та системне програмне забезпечення; 

– методи та способи опрацювання інформації, математичні моделі, 

алгоритми обчислювальних процесів, інформаційні технології та системи 

автоматизованого проектування. 

Ціль навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати типові 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі інформаційних технологій. 

Теоретичний зміст предметної області: поняття, концепції, принципи, 

стандарти, методи, моделі, алгоритми, програмно-технічні засоби та технології 

створення, використання і обслуговування систем комп’ютерної інженерії. 

Методи, методики та технології: методи математичного та комп’ютерного 

моделювання, автоматизованого проектування програмно-технічних засобів 

комп’ютерної інженерії; інформаційні технології, технології розробки, 

впровадження прикладного, спеціалізованого та системного програмного 

забезпечення. створення програмного забезпечення. 



Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні технології, комп’ютерні 

системи і мережі, контрольно-вимірювальна техніка, інтегровані середовища та 

засоби автоматизації проектування, розгортання та обслуговування систем 

комп’ютерної інженерії. 

Основний фокус освітньої програми: загальна фахова передвища освіта у 

галузі інформаційних технологій з поглибленим вивченням теоретичних основ 

комп’ютерних технологій, побудови та експлуатації комп’ютерних систем і 

мереж, методів та технологій системного програмування. Підготовка фахівців, 

здатних самостійно використовувати і впроваджувати технології комп’ютерної 

інженерії. 

Характерною особливістю даної програми є поглиблене вивчення 

принципів побудови та експлуатації комп’ютерних систем і мереж 

універсального та спеціалізованого призначення, технологій системного 

програмування, загальносистемного та спеціального програмного забезпечення. 

Особливістю програми є підготовка фахівців, які здатні реалізовувати всі етапи 

розробки та супроводу комп’ютерних систем і мереж та їх програмного 

забезпечення. 

Особливий акцент в програмі зроблено на проєктуванні та створенні 

високотехнологічних, ефективних комп’ютерних систем, мереж та їх 

компонентів універсального і спеціального призначення – розробка, 

виготовлення, налагодження, обслуговування. 

Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-

накопичувальної системи та строк навчання – 180 кредитів / 2 роки і 10 

місяців. 

Професійні стандарти, на дотримання яких планується спрямувати 

навчання (в разі наявності) – відсутні. 

Освітня діяльність Відокремленого структурного підрозділу 

«Краматорський фаховий коледж промисловості, інформаційних технологій та 

бізнесу Донбаської державної машинобудівної академії» ґрунтується на 

концептуальних засадах Національної Доктрини розвитку освіти, Державній 

Національній програмі «Освіта» («Україна ХХІ століття»), Законом України 

«Про освіту», Законом України «Про фахову передвищу освіту», наказами 

Міністерства освіти і науки України, Статутом ДДМА, Положенням про Коледж, 

Положенням про організацію освітнього процесу у Відокремленому 

структурному підрозділі «Краматорський фаховий коледж промисловості, 

інформаційних технологій та бізнесу Донбаської державної машинобудівної 

академії», Правилами внутрішнього розпорядку Коледжу та іншими 

нормативно-правовими актами. 

Основною метою освітньої діяльності Коледжу за спеціальністю 123 

«Комп’ютерна інженерія» за освітнім рівнем фахової передвищої освіти є 

забезпечити професійну підготовку фахівців у галузі комп’ютерної інженерії 

 

 

 

 

 

 



Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми 

«Комп’ютерна інженерія» зі спеціальністю 123 «Комп’ютерна інженерія» за 

галуззю знань 12 «Інформаційні технології» 

ОК 1 Українська мова (за професійним спрямуванням) 

ОК 2 Історія України 

ОК 3 Історія української культури 

ОК 4 Основи правознавства 

ОК 5 Основи економічної теорії 

ОК 6 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 

ОК 7 Фізичне виховання 

ОК 8 Вища математика 

ОК 9 Теорія ймовірностей, ймовірнісні процеси та математична 

статистика 

ОК 10 Дискретна математика та математична логіка 

ОК 11 Алгоритми та методи обчислення 

ОК 12 Фізика (електрика) 

ОК 13 Основи екології 

ОК 14 Охорона праці, безпека життєдіяльності та цивільний захист 

ОК 15 Теоретичні основи електротехніки, у тому числі курсова робота 

ОК 16 Алгоритмізація та програмування 

ОК 17 Об’єктно-орієнтоване програмування, у тому числі курсовий 

проєкт 

ОК 18 Комп’ютерна електроніка 

ОК 19 Операційні системи та їх обслуговування 

ОК 20 Офісне програмне забезпечення 

ОК 21 Комп’ютерна графіка та анімація 

ОК 22 Інженерна графіка 

ОК 23 Комп’ютерна схемотехніка 

ОК 24 Бази даних 

ОК 25 Системне програмування 

ОК 26 Архітектура комп’ютера та периферійні пристрої 

ОК 27 Розробка Web-застосувань 

ОК 28 Програмування, у тому числі курсовий проєкт 

ОК 29 Комп’ютерні системи та мережі, у тому числі курсовий проєкт 

ОК 30 Адміністрування комп’ютерних систем та мереж 

ОК 31 Надійність, діагностика та експлуатація комп’ютерних систем та 

мереж 

ОК 32 Навчальна електромонтажна практика 

ОК 33 Технологічна практика 

ОК 34 Переддипломна практика 

ОК 35 Кваліфікована робота 

 

Перелік основних компетентностей, якими повинен оволодіти 

здобувач фахової передвищої освіти: 

Інтегральна компетентність: Здатність вирішувати типові спеціалізовані 

задачі в галузі інформаційних технологій в процесі професійної діяльності або 

навчання, що вимагає застосування методів і технологій комп’ютерної інженерії 



та може характеризуватися певною невизначеністю умов; нести відповідальність 

за результати своєї діяльності, здійснювати контроль інших осіб у визначених 

ситуаціях 

 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК6. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК7. Здатність працювати в команді. 

ЗК8. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 

Спеціальні компетентності 

СК1. Здатність застосовувати законодавчу та нормативно-правову базу, а 

також державні та міжнародні вимоги, практики і стандарти з метою здійснення 

професійної діяльності в галузі інформаційних технологій. 

СК2. Здатність застосовувати на практиці фундаментальні концепції, 

парадигми і основні принципи функціонування апаратних, програмних та 

інструментальних засобів комп’ютерної інженерії. 

СК3. Здатність вільно користуватись сучасними комп’ютерними та 

інформаційними технологіями, прикладними та спеціалізованими комп’ютерно-

інтегрованими середовищами для розробки, впровадження та обслуговування 

апаратних та програмних засобів комп’ютерної інженерії. 

СК4. Здатність брати участь у розробці системного та прикладного 

програмного забезпечення засобів комп’ютерної інженерії з використанням 

ефективних алгоритмів, сучасних методів і мов програмування. 

СК5. Здатність забезпечувати захист інформації в комп’ютерних системах 

та мережах з метою реалізації встановленої політики інформаційної безпеки. 

СК6. Здатність брати участь у модернізації апаратних та програмних 

засобів комп’ютерної інженерії. 

СК7. Здатність системно адмініструвати, використовувати, адаптувати та 

експлуатувати наявні інформаційні технології та системи. 

СК8. Здатність здійснювати організацію робочих місць з урахуванням 

вимог охорони праці, їх технічне оснащення, розміщення комп'ютерного 

устаткування, використання організаційних, технічних, алгоритмічних та інших 

методів і засобів захисту інформації. 



СК9. Здатність оформляти отримані робочі результати у вигляді 

презентацій, науково-технічних звітів. 

СК10. Здатність аргументувати вибір методів розв’язування 

спеціалізованих задач, критично оцінювати отримані результати, 

обґрунтовувати прийняті рішення. 

СК11. Здатність здійснювати вибір, розгортати, інтегрувати, 

діагностувати, адмініструвати та експлуатувати комп’ютерні системи та мережі, 

мережеві ресурси, сервіси та інфраструктуру організації. 

СК12. Здатність створювати, впроваджувати, адмініструвати бази даних і 

знань з використанням сучасних методів, технологій та систем керування базами 

даних. 

СК13. Здатність ідентифікувати, класифікувати та описувати роботу 

програмно-технічних засобів, комп’ютерних систем, мереж та їх компонентів 

шляхом використання аналітичних методів і методів моделювання. 

СК14. Здатність оцінювати і враховувати економічні, соціальні, 

технологічні та екологічні чинники, що впливають на сферу професійної 

діяльності. 

СК15. Здатність використовувати сучасні технологій розробки мережевих 

додатків, в тому числі веб-додатків, уміння реалізовувати їх у процесі діяльності. 

СК16. Здатність опановувати та комплексно застосовувати базові знання в 

області сучасних теорій організації баз даних та знань, методів і технологій їх 

розробки, проектувати логічні та фізичні моделі баз даних і запити до них. 

СК17. Здатність організовувати та здійснювати перевірку технічного 

стану, оцінювати залишок ресурсу комп'ютерних систем і мереж, обладнання; 

застосовувати сучасні методи їх обслуговування та ремонту; здійснювати пошук 

та усунення несправностей, підвищувати надійність і готовність мереж, 

здійснювати резервування 

 

Зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання: 

РН1. Знати свої права, як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

РН2. Знати і розуміти теоретичні положення, що лежать в основі 

функціонування апаратних та програмних засобів комп’ютерної інженерії. 

РН3. Знати сучасні методи та технології для розв’язання прикладних задач 

комп’ютерної інженерії. 

РН4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності у професійній діяльності. 

РН5. Дотримуватись кодексу професійної етики, застосовувати і 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

РН6. Тестувати, діагностувати та обслуговувати апаратні та програмні 

засоби комп’ютерної інженерії. 

РН7. Застосовувати знання для формулювання і розв’язування технічних 

задач спеціальності, використовуючи методи, що є найбільш придатними для 

досягнення поставлених цілей. 



РН8. Застосовувати знання технічних характеристик, конструктивних 

особливостей, призначення і правил експлуатації апаратних та програмних 

засобів комп’ютерної інженерії для вирішення технічних задач у професійній 

діяльності. 

РН9. Розробляти, тестувати, впроваджувати, експлуатувати програмне 

забезпечення для вбудованих і розподілених систем. 

РН10. Здійснювати пошук інформації з різних джерел для розв’язання 

задач комп’ютерної інженерії. 

РН11. Ідентифікувати, класифікувати та описувати роботу програмно-

технічних засобів комп’ютерної інженерії. 

РН12. Поєднувати теорію і практику, знаходити та обґрунтовувати шляхи 

рішення типових задач у професійній діяльності з урахуванням виробничих 

інтересів. 

РН13. Обґрунтовувати прийняті рішення, оцінювати, оформляти та 

представляти результати професійної діяльності згідно з діючою нормативною 

документацією. 

РН14. Використовувати сучасні інтегровані середовища, методи і 

технології розробки, впровадження, адміністрування комп’ютерних систем та 

мереж, баз даних і знань. 

РН15. Проводити інсталяцію та налаштування системного та прикладного 

програмного забезпечення, у тому числі програмних засобів захисту інформації 

з метою реалізації встановленої політики інформаційної безпеки. 

РН16. Спілкуватись усно та письмово з професійних питань українською 

та іноземною мовою. 

РН17. Уміння використовувати засоби сучасних мов програмування для 

створення програмних продуктів, вміння їх застосовувати під час програмної 

реалізації алгоритмів професійних задач. 

РН18. Здатність застосовувати знання щодо методів і засобів роботи з 

комп’ютерними мережами; вибору архітектур (конфігурацій, типів, структур 

тощо) та технологій комп’ютерних мереж; адміністрування, програмування та 

експлуатації комп’ютерних мереж. 

 

Орієнтовний перелік професійних кваліфікацій, які планується 

надавати. 

Фахівець здатен виконувати зазначені професійні роботи за Національним 

класифікатором України: «Класифікатор професій» ДК 003:2010: 

311 Технічні фахівці в галузі фізичних наук та техніки 

3114 Технік із конфігурованої комп'ютерної системи 

3114 Технік із структурованої кабельної системи 

3114 Технік обчислювального (інформаційно-обчислювального) центру 

312 Технічні фахівці в галузі обчислювальної техніки 

3121 Технік із системного адміністрування 

3121 Технік-програміст 

3121 Фахівець з інформаційних технологій 

3121 Фахівець з комп'ютерної графіки (дизайну) 

3121 Фахівець з розробки та тестування програмного забезпечення 

3121 Фахівець з розроблення комп'ютерних програм 



Перелік посад, які може обіймати випускник, не є вичерпним. 

 

Можливість продовження навчання за початковим рівнем (короткий цикл) 

та/або першим (бакалаврський) рівнем вищої освіти та набуття додаткових 

кваліфікацій в системі освіти дорослих, в тому числі післядипломної освіти. 

 

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання. 

Особа має право здобувати освітньо-професійний ступень фахової 

передвищої освіти за умови наявності базової або повної загальної середньої 

освіти, професійно-технічної освіти за спорідненими спеціальностями (диплом 

кваліфікованого робітника підтверджений документом встановленого зразка, що 

виданий закладом професійно-технічної, фахової передвищої або вищої освіти). 

 

Порядок оцінювання результатів навчання: 

Проблемні, інтерактивні, проектні, інформаційно-комп’ютерні само 

розвиваючі, колективні та інтегративні, контекстні технології навчання . 

Усні та письмові екзамени, заліки, лабораторні звіти, курсові роботи, 

презентації, індивідуальні завдання, поточний та адміністративний контроль, 

комплексні контрольні роботи, державна атестація. 

Атестація випускників освітньо-професійної програми спеціальності  

123 «Комп’ютерна інженерія», що здобувають освітньо-професійний ступень 

фахової передвищої освіти, проводиться у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи. 


